

满满活力闹元宵 虎虎生威向未来

元宵节期间,由管城回族区委宣传部主办,区文化旅游体育局、区商务局等单位承办的“2022虎年元宵节”系列活动热闹开场。活动共分为五大板块,包括管城区东大街文庙举办的“如虎添翼闹元宵”,平等街梨花巷小西门“平等街上元奇妙游”,管城回族区大型商场为主的“福虎元宵欢购节”,银基广场、大观国贸等批发市场为主的“瑞虎元宵欢购节”,以及国香茶城的“趣闹元宵、美在国香”等一系列惠民活动,为辖区居民带来不一样的元宵节体验。

区统计局 运用知识答题丰富干部职工知识面

本报讯 近日,管城区统计局创新形式,结合当下热点开展“我们的节日——元宵节”活动。

活动中,工作人员讲述元宵节的由来、诗词、民俗知识,从各个方面详细讲述元宵节的文化价值及文化内涵。此次元宵节猜灯谜活动不再拘泥于传统的字

谜,而是将“学习强国”、冬奥会、学党史、经济工作与猜字谜相结合,运用知识答题丰富干部职工知识面。

一把剪刀、一张卡纸、一个胶棒,区统计局的干部职工充分发挥动手能力,认真地制作元宵灯笼,“先在单位学习怎么制作灯笼,下班后带着孩子一起做,还

能多陪陪孩子增进感情。”干部职工纷纷表示,以后要多参加传统节日活动。

此次活动丰富了干部职工文化生活,充分调动了职工的干事热情,展示了全局干部职工积极向上、敢为人先的精神风貌,使大家以更加饱满的状态投入到统计工作中。记者 冉红政 通讯员 刘博闻

西大街街道 把这些习俗讲给孩子听

本报讯 元宵节期间,西大街街道党群服务中心开展了主题为“欢喜庆元宵,巧手做灯笼”青少年手工制作活动。当天,工作人员为孩子们讲解元宵节的由来、演变及相关习俗,通过多媒体PPT的同步展示,以丰富的图文资料介绍了元宵节的发展历史和内涵。随后,工作人员为大家讲解并示范灯笼的制作步骤,大家都跃跃欲试,迫不及待想要大显身手。在工作人员的鼓励和指导下,孩子们认真地操作起来,从慢慢搭建出灯笼的框架,到制作出一盏盏或圆或方、形态各异的可爱花灯。当孩子们看到自己亲手制作的灯笼成型时,一个个都乐在心头,喜上眉梢。“那是我的灯笼,它的名字叫虎墩”“我是和姐姐一起做的,我要带回家给我妈妈”……在一片欢声笑语中本次活动进入尾声,孩子们彼此分享和交



流着各自灯笼的制作心得。

此次活动不仅提高了青少年的动手能力,也让青少年了解了中华民族传统文化,感受到了中华民族传统节日的

魅力,同时在社区内营造出喜庆、祥和的节日氛围,进一步增强了居民对社区的认同感和归属感。

记者 冉红政 通讯员 胡婧菁 文/图

紫荆山南路街道 猜灯谜、吃汤圆……欢欢喜喜闹元宵

本报讯 元宵节期间,紫荆山南路街道各社区新时代文明实践站精心组织开展了“我们的节日——金虎迎春闹元宵,凝心聚力展风采”主题文化活动。

管湾社区、西堡社区、紫南社区、花都社区、客技路社区新时代文明实践站

相继开展了“猜灯谜闹元宵 和融同乐庆佳节”活动。多彩的灯笼和灯谜高高悬挂,营造出欢乐的节日氛围,在疫情防控要求下,居民纷纷参加到活动中,谜语内容涵盖了成语典故、猜字谜、猜俗语、猜地名、冬奥会的趣味知识、“学习强国”平台

上面的知识等,涉及知识面广、趣味性强。随后,志愿者为辖区困难家庭送去煮好的汤圆,为他们送上节日的美好祝愿。此次活动,群众在享受节日带来快乐的同时,拉近了社区居民之间的距离。

记者 冉红政 通讯员 薛新芳

十八里河街道 一盏花灯一场喜 一碗元宵一团圆

本报讯 近日,十八里河街道举办“欢乐猜灯谜,喜庆闹元宵”活动。

活动中,小王庄社区工作人员将灯笼高高悬挂在广场上,营造出了浓厚的节日氛围,同时还设置了套圈和爆米花除了猜灯谜,套圈游戏也得到了居民的喜爱,活动现场热闹非凡,处处洋溢着祥和热闹的气氛。在南刘庄社区广场上,工

作人员现场为居民煮元宵,答对谜语就可获得一碗元宵,大家都全身心投入到猜谜语的游戏,居民或是将谜底脱口而出,或是认真思考。

此次活动,在弘扬中华民族传统文化的同时,还丰富了社区居民的业余生活,增进了邻里间的感情,受到社区居民的一致好评。

记者 冉红政 通讯员 周双双 文/图



陇海马路街道 营造充满节日氛围的“欢乐大舞台”

本报讯 元宵节期间,陇海马路街道黄金叶社区新时代文明实践站组织开展了一场别开生面的趣味闹元宵活动。

活动以“喜庆冬奥 福迎元宵”为主题,结合今年冬奥盛事,开展了一系列猜灯谜、有奖问答奶茶免费喝、传统套圈、“我问你

答”之“学习强国”竞答等活动。小广场上,孩子们欢歌鼓舞,笑声一片,套圈活动不仅得到了孩子的喜欢,连大人们也参与得津津有味。“我问你答”之“学习强国”竞答现场,有许多问题孩子们都能抢答,大人和孩子们互相配合,玩得不亦乐乎。

活动内容丰富多彩,辖区群众过了一个有趣的元宵节。大家在现场争相讨论着冬奥的精彩比赛,猜着灯谜,抢答着问题,元宵节主题活动有序开展,营造成一个充满节日氛围的“欢乐大舞台”。记者 冉红政 通讯员 杜懿

南曹街道 “学习强国”趣味灯谜为元宵佳节“增馅添料”

本报讯 元宵节期间,南曹街道各村开展了形式多样的闹元宵活动。

在南曹村,村内木栈道上喜庆的灯笼高高挂起,五彩缤纷的灯谜迎风飘扬,仿佛在向猜谜的人招手。包罗万象的谜面涵盖了“学习强国”和冬奥会的相关知识,冰墩墩和雪容融笑着向大家争相竞猜灯谜,服务台前更是人头攒动,猜中的群众拿着兑换的套圈活动券参加

活动。猜灯谜、“套圈”、吹乒乓球、品汤圆……秧歌队的优美舞姿,大头娃娃的憨态可掬,瞬间点燃全场,大朋友们“蠢蠢欲动”,小朋友们追着嬉闹,锣鼓声、欢笑声、掌声交织在一起,奏响了一曲喜庆祥和的幸福乐章。活动中,村民们有的收获精美奖品,有的收获满满欢乐,每个人脸上都笑开颜。

苏庄村则将“学习强国”平台内的答题题目设计成趣味灯谜,内容涵盖时政、文学、历史、自然、人物、科技、文化等知

识,另外还专门设置了“冬奥会”相关内容,供群众游赏猜读。活动现场十分热闹,村民或驻足凝神思考,或三五成群小声讨论、笑语不断,或打开“学习强国”APP寻找答案,猜中灯谜的群众可以获得水杯、口罩、“学习强国”手提袋等小礼物。

此次活动既营造了浓厚的文化氛围,又调动了村内群众学习的积极性和主动性,为乡村振兴筑牢文化自信之基。记者 冉红政 通讯员 田超

金岱街道 居民猜灯谜学习多种知识

本报讯 近日,金岱街道橡树玫瑰城社区举办“虎年迎新春 欢乐闹元宵”活动。摸福游戏、投篮游戏、煮汤圆送汤圆、观花灯、猜灯谜……活动现场气氛

浓厚,其中,猜灯谜最受居民朋友的喜爱,本次猜灯谜围绕文学、历史、自然科学知识共展出灯谜100多条供现场居民解答,让居民在愉悦的氛围中普及科学知识,猜灯谜后居民又得到了小奖品。

航海东路街道 浓浓邻里情 欢乐闹元宵

本报讯 近日,航海东路街道各社区相继开展了丰富多彩的元宵节系列活动。

在华钻社区,上百条谜语涵盖了科普知识、传统文化、民俗知识等形式除了灯谜,还有词语谜、地名谜、专业名词谜等,兼具娱乐性,又具知识性。社区居民带着孩子们陆续来到现场开始猜灯

谜,有百思不得其解的,也有猜对谜底欢呼雀跃的,现场洋溢着欢乐的气氛。映月路社区联合汇美茶城等多家单位开展共庆元宵佳节活动,现场,舞狮队在舞台上尽兴表演着,各单位志愿者陆续将现场煮好的元宵分发给排队的每一位居民,一碗碗热腾腾的元宵承载着对辖区居民的关爱。

北下街街道 了解民间风俗技艺 感受节日气氛

本报讯 近日,北下街街道组织辖区各社区开展了丰富多彩的元宵节文化欢庆活动。

在新华社区,社区党委联合安泰养老开展了“品元宵 猜灯谜”活动。工作人员把热气腾腾的元宵煮好端给来参加活动的党员和居民,品完元宵大家热情高涨地开始猜灯谜,你一言、我一语地互相提示和讨论谜底,活动现场欢声笑语不断。

同样是煮元宵猜灯谜,星月社区党总支则通过通俗易懂、寓教于乐的方式,将党的理论知识、传统文化等内容融入传统佳节,增强社区居民的凝聚力和向心力,传承中华优秀传统文化,展现了居民和谐友爱、奋进向前的新年新气象。活动结束后还为独居老人送去爱心元宵和节日的祝福,让他们也感受到社区“大家庭”的温暖。

在代书胡同社区,社区党委精心准备了百余条灯谜,设置了猜谜语、套圈



等趣味游戏,充分调动了大家的兴趣,大家尽情发挥自己的聪明才智,积极踊跃参加各项游戏,现场处处洋溢着欢声笑语。

丰富的元宵佳节活动让居民贴近传统文化,了解民间风俗技艺,感受到了浓浓的节日气氛。记者 冉红政 通讯员 陈思 文/图

城东路街道 龙腾虎啸迎佳节 欢天喜地闹元宵

本报讯 近日,城东路街道电院社区开展了“龙腾虎啸迎佳节,欢天喜地闹元宵”活动。

活动分为猜灯谜、套圈、投飞镖、转盘、夹玻璃球等游戏项目,设有特等奖、一等

奖、二等奖、三等奖和纪念奖,奖品丰富多彩。活动现场居民踊跃参加,只见套圈活动现场排起了长长的队伍,还有投飞镖、猜灯谜、夹玻璃球等,居民玩得不亦乐乎,每个人脸上都洋溢着节日的喜悦。

此次喜迎元宵佳节活动,增进了党员群众和社区党委之间的感情,提高了社区党委的凝聚力,让党员群众感受到了浓浓的节日氛围。记者 冉红政 通讯员 李颖睿

二里岗街道 廉政文化在欢乐氛围中传播



本报讯 近日,二里岗街道开展“欢度元宵 福虎迎春”党群文艺汇演活动,通过歌舞、歌唱等形式,庆祝元宵佳节,让辖区居民感受传统文化的魅力,营造浓厚的文化氛围。

舞蹈《唱支山歌给党听》《美丽中国》、诗歌朗诵《中华颂》、合唱《万疆》、模特表演《礼仪东方》、魔术等11个节目,都来自街道各社区的群众文化队伍,节目表演高潮迭起、异彩纷呈,赢得居民阵阵掌声。其中,魔术《梦幻飞鸽》和川剧变脸最受群众欢迎,赢得现场一片叫好。最后演出在舞蹈《2022年一切随心所欲》中落下了帷幕。

文艺演出结束后,还进行了“学习强国”线下宣传推广活动,利用“学习强国”APP进行挑战答题、双人对战、四人赛等,以三局两胜的规则为获奖居民颁发了奖品。活动现场一片欢声笑语,居民纷纷踊跃参与活动,气氛十分热烈。

此外,街道各社区也开展了丰富多彩的元宵活动,宇通花园社区开展“浓情元宵 春暖社区”元宵节活动,包汤圆、煮汤圆,给辖区低保户、空巢老人送上热腾腾的元宵和节日祝福;铁路新村社区制作了包含反腐倡廉、廉洁自律有关规定及社会主义核心价值观内容的灯谜,兼具娱乐性、知识性和教育性,让廉政文化在欢乐祥和的氛围中潜移默化、入脑入心。

记者 冉红政 通讯员 杨斌 文/图

区文化馆和图书馆 欢喜庆元宵 巧手做灯笼

本报讯 近日,管城区文化馆和图书馆举办了“我们的节日·做花灯 猜灯谜”主题志愿服务活动。

现场,融知识性、趣味性为一体的摸福气、趣味谜语悬挂在拉线上。灯谜内容广泛,分为字谜、成语、知识、生活、廉政五个类别,既有通俗易懂的趣味猜谜,又有较为复杂的抽象谜题,兼具娱乐性、又具知识性。居民有的盯着谜题凝神思考,有的猜中谜底露出喜悦的表情,兴奋地对兑奖处领奖品,现场不时爆发阵阵笑声、欢呼声……猜中者均可获小礼品。

朋友一起参加做花灯活动。志愿者为大家详细讲解了元宵节的由来和习俗,让大家对中国传统节日元宵节有了更深入的了解。还向小朋友展示了灯笼的制作过程,一边耐心地讲解步骤,一边给小朋友们做示范,还时不时将自己的作品同身边的人进行分享。一位居民说:“此次活动丰富了元宵节的文化内涵,同时给孩子们上了一堂生动的艺术课,让我们共同祝福所有的家庭团团圆圆、和睦幸福。”

另一活动现场,邀请辖区居民和小

记者 冉红政 通讯员 黄帅